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M O Ç Ã O Nº. 206

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Serviço de Reabilitação do Hospital das Clínicas da Faculdade de 
Medicina de Botucatu (HCFMB), a partir do estabelecimento de convênios, 
realiza o fornecimento de Órteses, Próteses e Meios auxiliares de locomoção 
(OPM’s), bem como de tecnologias assistivas (TA’s) para os quase 70 
municípios abrangidos pelo Departamento Regional de Saúde (DRS-VI).

No ano de 2023, até o terceiro trimestre, 884 equipamentos foram 
disponibilizados a pacientes em acompanhamento pelo Serviço, como: 
cadeiras motorizadas, cadeiras de banho para tetraplégicos, bengalas, 
cadeiras de rodas para obesos e órteses tala de lona.

O setor é responsável pela distribuição dos recursos e houve uma 
redução do tempo de espera por paciente, de 5 anos para o intervalo máximo 
de 6 meses. Este resultado foi possível através da sistematização e 
padronização das listas de espera, somada a um planejamento estratégico.

Além das aquisições via convênio, algumas doações também 
contribuíram para o fornecimento de equipamentos. No final de agosto, o grupo 
Tactical, a Liga Nacional dos Atiradores Desportivos (Linade) e a empresa 
Botucatu Home Care realizaram a doação de 5 cadeiras de rodas para a 
Reabilitação do HCFMB, além de 3 micro-ondas para outros setores.

Os pacientes beneficiados pelo serviço relatam a alegria em receber 
os equipamentos para auxiliar nas atividades da vida diária, possibilitando uma 
reintegração social e profissional, além do sentimento de autorrealização.

No Ambulatório de Reabilitação, os pacientes são encaminhados a 
partir de uma avaliação complementar e agendados para triagem e 
acompanhamento. As outras portas de entrada para o Serviço são o Centro de 
Saúde Escola (CSE), as Unidades Básicas de Saúde (UBS) e o DRS-VI.

A equipe Multiprofissional do Serviço conta com profissionais de 
Neurologia, Ortopedia, Fisioterapia, Terapia Ocupacional, Enfermagem, 
Psicologia e Serviço Social, realizando um amplo atendimento assistencial.
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[Parte integrante da Moção nº 206/2023]

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o SERVIÇO DE 
REABILITAÇÃO DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE 
MEDICINA DE BOTUCATU (HCFMB), nas pessoas da Gerente Multidisciplinar 
CRISTIANE LARA MENDES CHILOFF, da Supervisora do Núcleo de 
Reabilitação LETÍCIA CLÁUDIA DE OLIVEIRA ANTUNES, do Secretário 
Executivo BRUNO MARQUES DE ALMEIDA, da Auxiliar de Processamento de 
Dados JULIANA MARIA DE OLIVEIRA RODRIGUES, das Fisioterapeutas 
TAIS REGINA DA SILVA e AMANDA MORETTO CORREA BALDINI, da 
Psicóloga KANANDA AMANCIO PINHEIRO e da Assistente Social PRISCILA 
SALES PICOLI, extensiva a todos os colaboradores, pela excelência no 
atendimento e aumento da distribuição de equipamentos para auxiliar 
locomoção de pacientes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2023.

Vereador Autor PALHINHA
UNIÃO

RR/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DF6FU3Z5816J8ZX7, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: DF6F-U3Z5-816J-8ZX7
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